

文艺盛典打响前奏 全城争当“朗声少年”

本报讯 9月10日,一则关于“少年家国诵”文艺盛典选拔活动的通知,在我市各大报纸、电台、电视台以及多家新媒体同步刊出,引发全城广泛关注,各路选手报名踊跃。

据粗略统计,通知刊出短短两天内,主办方已累计收到各类学校和教育机构等团体报名数十家、个人报名人数数百个。其中不少报名者曾参加过前两届“朗声少年”活动,此次再次报名是基于对前两次活动的高度认可。

不过,从部分读者反馈来看,仍有人对本次活动的性质、报名方式等内容还存有疑问,在此予以统一解答,敬请关注!

A 本次活动为公益性性质 不收选手任何费用

本次“朗声少年2019——少年家国诵”大连市少年儿童情满中华文艺盛典主题活动,由大连新闻传媒集团联合共青团大连市委、市文明办和市少工委四家机构举办,旨在弘扬爱国主义情怀、引导少年儿童健康成长,全程本着公平、公正、公开的原则,不向选手收取任何报名或辅导费用。

本次活动中,堪称“压轴大戏”的文艺盛典初定于11月举行。届时我市多位著名主持人和知名文艺人士将和“朗声少年”们联袂登台。目前即将先期启动的是作为盛典“前奏”的选拔环节,将以爱国主题的朗诵、演讲等语言艺术形式进行选拔,全市6~12岁的小学在校少年儿童均可报名参加。选拔环节将邀请专业人士、社会知名人士等担任导师团及评委团,确保活动的信誉度和权威性。

B 团体、个人均可报名 详情请关注官方微信号

本次“朗声少年”的选拔,同时接受团体和个人选手报名。但个人选手原则上必须将组委会统一格式的报名表填写完毕后,统一上交自身所在学校或教育机构,以学校或教育机构为单位统一上报组委会。如选手因个人原因错过统一报名,也可以个人形式通过电话或微信公众号形式向组委会进行补报。

关于各学校(或教育机构)选手的具体参选排期、参选地点、选拔方式、选拔规则等通知,都将通过活动官方微信公众号“大连周刊”进行统一发布,请学校(或教育机构)的负责人以及每位报名选手务必提前关注“大连周刊”微信公众号,以免遗漏重要通知。(王德春)

报名邮箱:

lssn2019@163.com

报名咨询电话:

0411-84335595

84318842

报名截止时间:9月17日12:00

官方微信公众账号:大连周刊(微信号:dalianzhoukan)



市贸促会获权签发中国-东盟自贸协定项下优惠原产地证

本报记者 仰山

本报讯 记者从市贸促会获悉,9月3日,市贸促会获权签发中国-东盟自贸协定项下优惠原产地证。这是市贸促会在优化我市营商环境方面做出的新举措,有助于我市企业享受国家优惠政策,降低跨境贸易成本,开拓国

际市场。

据悉,中国-东盟自贸协定项下优惠原产地证,简称FORM E,是中国-东盟自由贸易区原产货物通关和关税减免凭证,适用范围包括文莱、柬埔寨、印度尼西亚、老挝、马来西亚、缅甸、菲律宾、新加坡、泰国、越南10国。现

阶段,中国与东盟10国除了保留少量敏感产品外,90%以上的货物贸易均可以凭借贸促会签发的FORM E证书享受“零关税”。

中国-东盟自贸协定项下优惠原产地证书采用ECO方式签发,企业可通过网上签证系统以电子化方式实现证书申领。

万科首入小窑湾力作——万科·未来之光营销中心开放



万科·未来之光营销中心。

9月7日,今年大连万科首进开发区小窑湾打造的重点项目——万科·未来之光营销中心盛大开放。我市各大主流媒体与百余客户纷纷到场,与万科·未来之光共同见证这场来自未来的盛会。伴随科技感极强的机器人舞,大连万科第三事业部执行合伙人钟长志先生、大连万科营销事业部三部负责人赵传宇先生分别上台致辞,向来宾介绍项目并表达了对项目的信心。

营销中心启幕后,诸多眼见为实的智慧细节冲击着人们的眼球。现场机器人置业顾问的

登场更引来客户围观,对答如流的项目介绍,让人感叹智能时代未来科技元素的无孔不入。万科深耕大连26载,从大都会系、翡翠系到小镇系、之光系,终于迎来了一场关于未来人居的迭代,与金牌教育园区紧邻的万科·未来之光必将成为大连人呈现不一样的美好生活。

●小窑湾核心·焕新未来

小窑湾商务区,既是大连城市功能升级的重点片区,也承载着辽宁沿海开发战略的重要使命。在未来,它将与大窑湾自贸区一起,成为城市向北的经济动脉。由万科开发的万科·未来之光无异于一把钥匙,打开这处城市理想之地的未来大门,由此,带领着奋斗在大连的置业者们,焕新未来生活。

●集萃资源·光耀未来

万科·未来之光与即将启动的金牌教育园

区一路之隔,这里三大商圈环伺,快轨三号线与多条快速路共同形成TOD枢纽,通达全城;今年6月,大连金普新区官网发布“金普新区将建金牌教育园”的官宣,从新桥艺术幼儿园到红梅小学,从开发区七中到大连二十四中分部,名校的聚集效应必将助力这里成为面向东北亚区域开放合作的重要纽带和吸引精锐人才的有效渠道,加速小窑湾人文素养的培育进程。

●智慧精筑·理想未来

作为今年万科的实力新作,万科·未来之光承载了在互联网和人工智能时代,关于未来人居的诸多想象!万科·未来之光构建了建筑面积约27万平方米的智慧生态社区,多元生活配套、严谨科技安防,让业主畅享生活。产品则打造建筑面积约84m²~145m²理想住区,舒适宅间设计,宽敞人居尺度,满足不同家庭需求,礼献城市实力派!

文图 王美玲

汇聚31社区 千余名跑者

2019大连社区乐跑赛落幕



乐跑团助力公益。

日前,由大连万科物业主办的2019大连社区乐跑赛鸣枪起跑,来自大连31个社区逾千余名乐跑者在大连市体育中心快乐奔跑,为公益加油,共享一场属于友邻的跑步嘉年华。

恰逢新中国成立70周年,活动紧扣“献礼新

中国成立70周年,我们都在努力奔跑”的主题,主办方更提前准备了巨幅画布,供每位跑者借助画笔书写对“祖国生日快乐”的祝福与热爱。活动现场还安排了针对垃圾分类的环保宣传,通过垃圾分类的小趣味游戏引导现场的乐跑者普及垃圾分类知识。

上午10点18分,伴随辛寨子街道负责人、大连市物业管理协会代表和跑者代表、大连万科物业首席合伙人马静女士共同登台鸣响发令,千余名参与者以不同的姿态跨越起跑线,开始了三公里的乐跑时间。

三公里的赛程很快结束,每个人除了一份精美的专属纪念奖牌,更用自己的努力为爱和公益献出了一份心意。据了解,已持续7年的大

连社区乐跑赛今年继续保持对孤独症家庭的关注与关爱。活动现场,万科物业代表还以大连社区乐跑团的名义,将全部报名费用31350元转捐给了大连市中山区晨光书院自闭症康复服务中心,用于对孤独症家庭的帮扶。

作为一项非商业、非竞技性的全民健身活动,万科社区乐跑赛以“跑出健康、跑出快乐、跑出友谊”为宗旨,以“健康中国,全民乐跑”为主题,志在以乐跑为纽带,让社区每一个家庭和孩子们都参与到阳光丰盛的运动中。今年万科社区乐跑赛覆盖了北京、上海、广州等在内的33个大中城市,预计还将有来自全国千余个社区的近55000名社区乐跑者参与,累计为孤独症儿童捐款百万余元。

文图 王美玲

第二届辽宁国际武术文化节 20日至22日在连举行

观看比赛 不收门票!

本报记者 心逸

本报讯 记者昨天了解到,9月20日至9月22日,第二届辽宁国际武术文化节暨“西岗杯”第十四届大连国际武术文化节将在大连盛大举行。

本届武术文化节由辽宁省体育局、辽宁省体操击剑武术运动管理中心、辽宁省武术协会、大连市人民政府、民革大连市委指导,大连市体育局、大连市公共文化服务中心、大连新闻传媒集团、西岗区人民政府主办。将设有开幕式大型演出、中外散打对抗赛、辽宁省散打比赛、套路比赛和太极比赛。在4天的节庆活动中,将有来自近十个国家及辽宁全省的1200余名武术名家及运动员参与到开幕式演出和各项赛事中。本届武术文化节开幕式除了以大连武术文化博物馆武之梦艺术团为班底外,还吸纳了辽宁省武术队的专业队员,加入开幕式表演,让观众领略竞技武术的精彩。开幕式中,还将有多位武术爱好者中的佼佼者登台亮相,演绎高手在民间的风采。此外,今年恰逢新中国成立70周年的重要时刻,武术文化节开幕式演出也特别设计了庆祝新中国成立70周年的环节,并首次引入观众互动。届时,现场观众及演员1000余人共同为祖国歌唱。

记者从组委会获悉,此间各项赛事将分别在大连武术文化博物馆、大连武术训练中心和大连西岗区体育馆举行,来自全省的武术爱好者可前来观摩交流,不收门票。